KUMELER

KUMELERLE ISLEMLER

E TEST - 51 g

1) A={ab,cd} , B={a {cd} b1} kiimeleri
veriliyor. Buna gore, ANB kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) {a,b,c,d}

B) {a,b}

C) {a,{c,d,} b}

D) {a, {c,d,} b,1}

2) KUL={1,2,3,4,5,a} ve L={1,2,3,b} kiimeleri
veriliyor.Buna gore, s(K) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

3) B = {BESIKTAS} kiimesi i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)s(B) =1 B) s(B) = 6

C)s(B)=8 D) BESIK € B

4) T = {SUT} kiimesi i¢in asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)T={S,U,T}

B)s(T) =1

C) TNT = {S,0,T}

D)s(TUT) =1

5) s(A)=5, s(AUB) =11, s(ANB) =2 olduguna
gore, s(B) kac olur?
A)8

B) 6 05 D) 4
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6) s(ANB) =4, s(AUB) =13, s(B) =5 olduguna
gore, s(A) kag olur?

A) 12 B) 9 C)8 D)7
7) s(A) =6, s(AnB)=@, s(B)# 0 ise
s(AUB) en az kag olur?

A)9 B) 8 Q)7 D)6

8) K={MERDIVEN} , L={ELDIVEN} kiimeleri
veriliyor. Buna gore, KNL hangisidir?
A) {DIVEN} B){E,D,1,V,E, N}

C) & D)1

9) A={KEDi} , B={DEDE} kiimeleri veriliyor.
Buna gore, KUL hangisidir?
A) {KEDI, DEDE} B){K,E, D,1}

)@ D) {E, D}

10) A={ab,c,d} , B={a {c,d} b1} kiimeleri
veriliyor. Buna gore, s(ANB) kactir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1
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KUMELER KUMELERLE ISLEMLER

g TEST - 52 g

1) A={a,b,c,d} ,B={a,1,b,e} kiimeleri 3) Bir sinifta ingilizce bilen 8, Almanca bilen 5

A
veriliyor.Bu kiimelerin Venn semasiyla gosterimi " kisidir. Bu sinifta her iki dili de bilenler 3 Kkisi
asagidakilerden hangisidir? :l olduguna gore, sinif kag kisidir?
T
A) A B e A)10 B) 12 C) 15 D) 16
R
o]
L
B
o]
S
A
H
M
B) A B E
T
£ 4) Bir simifta Ankara’ y1 gezen 10, Canakkale’ yi
2 gezen 8 ogrenci vardir. Siifta 13 6grenci oldu-
. 8una goére, her iki ilide gezen 6grenci sayisi
g kactir?
o
s A)2 B)3 Q5 D)7
A
Q H
M
E
T
E
R
o
L
B
o 5)A={A,0,5,c}
S
B = {4’ ten kiiciik dogal sayilar
D) A B : { ¢ gal sayilar}
v  kiimeleri veriliyor. Buna gére, AUB hangisidir?
E
: A){A,0,5,c,1,2,3 4}
R
o B){A,0,c,1,2,3}
L
2 0{0,1,2,3,A,c}
" D){0,1,2,3,5,A,c)
A
H
M
2) ,
E
R
o
L . o .
s 6) K={Simifimzdaki kiz 6grenciler}
o
s G = {Simifimizdaki gozliikli 6grenciler}
A g . , . .
. olduguna gore, KNG kimesi hangisi olur?
M
Yukarida verilen A ve B kiimeleri i¢in asagidaki- e A) {Simifimizdaki gozliikli 6grenciler}
lerden hangisi dogrudur? T
i B) {Smifimizdaki gozlikli kiz 6grenciler}
A)s(A)=3 B) s(ANB) = {b,c} o
v C) {Smifimizdaki gozliiksiiz erkek 6grenciler}
C)AUB=5 D) s(B) = {b,c} B
g D) {Simifimizdaki gozliklii erkek dgrenciler}
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